
Q1  楽しく学校生活をおくることができている

Q2  自分の目標をもって取り組むことができている

Q3

Q4

Q5

Q6

Q7  交通ルール（並進をしない・ヘルメット着用等のルールも含む）を守れている

Q8  掃除を真剣に取り組んでいる（取りかかり､無言､隅々まで、時間いっぱい）

Q9  家庭で将来の進路や生き方について話をしている

Q10  落ち着いた雰囲気で授業ができている

Q11  部活動は充実している（部に入っていない生徒は見ていてどう思いますか）

Q12

Q13  どの先生も同じ方針で生徒の指導をしている

Q14

Q15  学校行事など（修学旅行・参観日・文化祭・体育大会）は充実している

Q16  学校ホームページ等をよく見たり、読んだりする。

Q17

Q18  家庭でゲーム機やスマホの利用についてのルールや約束ごとを決め､守られている

Q19

Q20

問No

1 70 25 2 3 100 95 5

2 46 44 5 4 100 90 10

3 69 28 1 2 100 97 3

4 38 30 15 17 100 68 32

5 75 20 1 4 100 95 5

6 64 31 4 1 100 95 5

7 85 14 1 0 100 99 1

8 77 21 2 1 100 98 2

9 39 42 17 3 100 80 20

10 44 43 10 3 100 87 13

11 69 22 4 5 100 91 9

12 48 40 7 5 100 88 12

13 46 28 8 18 100 74 26

14 55 35 9 1 100 90 10

15 80 16 2 2 100 96 4

16 34 35 27 3 100 69 31

17 39 37 21 3 100 75 25

18 55 25 13 7 100 80 20

19 43 28 11 18 100 70 30

20 37 45 14 4 100 82 18

学校の改善事項
学習面
　○　家庭学習の充実　　○　「学びあい学習」の促進　○　学習規律の確立
生活面
　○　交通ルール遵守の徹底
　○　部活動の充実　　　　 ○　スクールカウンセラー等との相談活動の充実
全般
　○　今後も継続した相談活動を実施し、安全・安心な学校づくりに努める。
　○　生徒が充実感や達成感をもてる学校行事や学習指導を行う。
  〇　生徒の気持ちに寄り添った相談活動を行う。
　〇　生徒指導において、指導の仕方、内容など教師間の共通理解を図る。

困ったとき悩みを相談できる先生がいる

わから
ない

肯定的
な意見

合計
％

そう思う

どちらか
といえ
ばそう
思う

そう思
わない

否定的
な意見

宿題などの提出物は確実に提出している

ゲームやメール（ＬＩＮＥ等）をよくする

 家庭学習は一日平均するとどのくらいですか（塾を含む）

学校評価　生徒
○　全般的に学校生活に満足している生徒が多い。
〇　先生はよくわかる授業をしてくれていると感じている生徒が多い。
〇　交通ルールを守る、清掃活動への取組に関する評価はとても高い。
○　家庭学習について、生徒も教員も適量であると感じている。
〇　ＬＩＮＥ、スマホの使用頻度や使用は家庭で決められた通りに使用しているようであ
る。
〇　提出物等はよく出せているように感じている。
〇　コロナ禍ではあるが、学校行事等が充実していると感じている生徒は多い。

西条市立小松中学校

先生の出す宿題の量は、適当である

先生は、よく分かる授業づくりに努めている

先生はいじめのない学校や学級づくりに努めている

家庭で避難場所等を決めている

先生や友達、地域の人にあいさつを進んでしている

学校評価（R4後期. ２月実施）
 生徒アンケート報告(183名回答）
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